Clase 14

La clase pasada vimos:

* Estructura analitica de la funcion de Green
** Funcion de Green y matriz densidad

**k Picture de Interaccion



Hoy vemos:
* Serie de Dyson en picture de interaccion

** Propagador de polarizacion



Relacion entre la funcion de Green y la matriz densidad
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Solo se agrega una fase



Picture de Interaccion

En el picture de interaccion evolucionan los estados y los operadores
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Se demuestra igual que en
Operadores < el picture de Heisenberg
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En el picture de interaccion evolucionan los estados y los operadores
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Ecuacion de Tomonaga-Schwinger



Serie de Dyson

Definimos un operador de evolucién U{t,t") en el picture de interaccién:
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Reescribamos la serie de Dyson unificando los limites de integracion,
haciendo todas la integrales de t’' a t

Veamos el caso mas sencillo:

” i 2 t 131
Ul )(t,t’)=(-g) Ldtl ) dt2V(t1)1V{(t2)r

Es una integral en el plano de tiempos t;y t,, en el area donde t; > t,

0 sea, hay ordenamiento temporal, porque a la derecha siempre esta

el operador con tiempo menor.

Al reescribir la integral tenemos que respetar eso, porque en general :
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Notar estas dos formas de hacer la integral :
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Serie de Dyson

Donde usamos el ordenamiento temporal de operadores bosénicos :

e = { 5G0A e



Aplicamos la misma técnica a todas las integrales :
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16 The polarization propagator, the two-particle Green’s

function and the hierarchy of equations of motion

Propagador de polarizacion Gross, Runge, Heinonen

Sean Ay B observables. Queremos calcular la correlacion entre ambos :
faB = ((A—{A))(B - (B))) = (AB) — (A)}(B)
SiAy B son locales en la representacion espin-posicion, tenemos :
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Sus valores medios en el estado fundamental son :

N = o | 57 [ 42 Ao W @@ %o

(B) = rgerag | 4 BETo W(E)u)] %o




Supongamos (Wo|W) = 1
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Definimos las fluctuaciones del operador densidad :
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Definimos el propagador de polarizacion :
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